
White Wines
Bin
No. Bottle

13 Sauvignon de Touraine, Domaine des Caillots, Loire, France 18.50

Lean and dry Sauvignon, crisp and fresh

14 Chardonnay, Willowglen, South Australia 17.95

Lush, lightly oak white, round and full

15 Trebbiano d'Abruzzo, Gran Sasso, Marches, Italy 20.00

Tangy and spicy, a fragrant, attractive dry white

16 Riesling, Louis Guntrum, Rhine, Germany 18.95

Vibrant, citrussy flavour, pliant and fresh

17 Viognier Reserva, Casa Silva, Chile 23.00

Ripe and generous with peachy fruit

18 Muscadet Sur Lie, Comte Leloup, Loire, France 24.00

Full bodied dry white, perfect with fish

19 Sancerre, Andre Dezat, Loire, France 34.00

Classic Sauvignon, crisp and vital 

20 Chablis, Domaine Vrignaud, France 35.00

Unoaked Chablis, rich and round with a full finish

21 Pouilly-Fumé, de Ladoucette, Loire, France 38.00

Smoky, intense Sauvignon, mineral and herb hints

22 Sauvignon Blanc, Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand 38.00

Concentrated, inviting and ebullient

23 Chardonnay, Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand 39.00

Creamy, generous and opulent

Cellar Reserve Selection
24 Chablis Premier Cru Montmain 2008, 

Domaine Chessimont, France 43.00

Firm and steely, intense and charming

25 Chassagne Montrachet ‘Les Houllieres’ 2008, 

Morey-Coffinet, Burgundy, France 55.00

Full bodied with golden colour and oaky nuances

26 Meursault ‘Les Narvaux 2009, Ballot-Millot, Burgundy, France 59.00

Exceptional depth and complexity, rich and dry

27 Puligny-Montrachet ‘Les Enseignieres’ 2009,

Henri Prudhon, Burgundy, France 66.00

Rounded and full, vanilla and ripe tropical fruit

28 Baron d'L 2006, Chateau de Nozet, Loire, France 79.00

Smoky nose with mineral laced dryness

White Wines in Magnum
29 Sancerre, Andre Dezat, Loire, France 62.50

Classic Sauvignon, crisp and vital 

30 Chablis Premier Cru Fourchaume, Domaine Vrignaud, France 88.00

Full, ripe and round, mineral laced, opulent white

Red Wines
Bin
No. Bottle

31 Barbera d'Asti, Ca del Matt, Italy 18.50

Fragrant and open red, supple and vibrant

32 Carmenere Coleccion, Casa Silva, Chile 19.50

Leafy and youthful, blackcurranty red

33 Chateau La Freynelle, Bordeaux, France 21.50

Juicy ripe Merlot based red Bordeaux

34 Nero d'Avola, Canapi, Italy 17.95

Lush and fruity Sicilian red, fleshy and juicy

35 Cabernet Sauvignon Reserva, Casa Silva, Chile 23.00

Full bodied fruit driven red, deep and luscious

36 Pinot Noir, Valmoissine, Louis Latour, France 23.50

Perfumed, open red, medium bodied and elegant

37 Shiraz, The Idiot, Philip Shaw, Orange, Australia 27.00

Dense and full, intense and robust rich red

38 Château du Donjon Cuvée Prestige, Minervois, France 25.00

Elegant and resonant, exceptional red wine

39 Pinotage, Horse Mountain, Paarl, South Africa 26.50

Mellow, earthy red, smooth and fullsome

40 Malbec, Bodegas Lagarde, Mendoza, Argentina 27.00

Mature, distinctive wine, powerful and lasting

41 Pinot Noir, Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand 38.00

Enveloping, velvety red, outstanding example

42 Rioja Reserva, Marques de Vargas, Spain 43.00

Rich and opulent oak aged red, fleshy and generous

Cellar Reserve Selection
43 Chateauneuf du Pape 2005, Château de Vaudieu, Rhone, France 47.00

Elegant and spicy, warm and supple

44 Gold Reserve 2007, Massaya, Bekaa, Lebanon 48.00

Robust and concentrated, full and powerful

45 Amarone della Valpolicella 2008, Corte Giara, Veneto, Italy 49.00

Ripe and rounded with a firm style

46 Gevrey Chambertin Premier Cru 2006, 

Bertrand Maume, Burgundy, France 72.00

Charming, velvety red, plummy and vibrant

47 Chateau Feytit Clinet 2005, Pomerol, Bordeaux, France 77.00

Succulent and fragrant, bramble fruits and cedar

48 Chateau Siran 2006, Margaux Cru Exceptionnel, Bordeaux, France 79.00

Mature and open, supple, enticing and smooth

49 Rioja Gran Reserva 890 1994, La Rioja Alta, Spain 125.00

Opulent, developed fruit with pliant structure

50 Barbaresco 2001, Gaja, Piedmont, Italy 250.00

Lush, warming and enveloping, a fine wine from a great grower

Red Wines in Magnum
51 Gold Reserve 2003, Massaya, Bekaa, Lebanon 94.00

Robust and concentrated, full and powerful

52 Chateau Siran 2004, Margaux Cru Exceptionnel, Bordeaux, France 165.00

Gregarious, rich and flavoursome, smooth and open

Wines by the Bottle & Glass
Bin 175ml 250ml
No. Glass Glass Bottle

White Wines
1 Sauvignon Blanc, Casa Amada, Chile 13% 3.85 5.15 14.95

Crisp, intense and fragrant

2 Chenin Blanc, Porter Mill, South Africa 12% 3.85 5.15 14.95

Appley and fresh, medium white

3 Pinot Grigio, Palazzo Grimani, Italy 12.5% 4.75 6.25 17.95

Smooth, dry and creamy

4 Chardonnay, Coussergues, France 14% 4.15 5.60 16.50

Peachy, ripe and fruity, unoaked

5 Sauvignon Blanc, Mud House, New Zealand 13.5% 5.50 7.50 22.00

Alert, tangy and vivacious

Red Wines
6 Merlot, Casa Amada, Chile 13.5% 3.85 5.15 14.95

Lush, ripe and succulent, very fruity

7 Shiraz Cabernet, Sacred Hill, Australia 14% 3.95 5.50 15.95

Warm with spicy red berry fruit

8 Rioja Tinto, Vina Arbanta, Spain 13% 4.25 5.75 16.95

Organic, medium bodied Rioja

9 Pinot Noir, Coussergues, France 13% 4.75 6.25 17.95

Smooth, round and plummy

Rosé Wine
10 Cabernet Sauvignon Rosé, Casa Amada, Chile 13.5% 3.85 5.15 14.95

Juicy, ripe, crisp and fruity

House Champagne
11 Cuvée Royale Brut, Joseph Perrier 12% 8.95 49.50

Fresh and elegant, creamy and ripe
(Halves available @ £25.00, Magnum available @ £99.00)

12 Cuvée Royale Rosé, Joseph Perrier 12% 10.50 59.50

Supple and fragrant, smooth strawberry hints
(Halves available @ £31.50)

Rosé Wines
53 Pinot Grigio Rosé, Fabiano, Italy 16.95

Charming colour and medium dry 

54 Sancerre Rosé, Andre Dezat, Loire, France 29.00

Subtle and aromatic, vibrant and dry to finish
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Dessert Wine
Bin 250ml
No. Glass Bottle

55 Botrytis Semillon Vat 1, De Bortoli, Australia 11% 6.50 18.95

Golden, sweet and ripe, raisiny freshness
Subtle and aromatic, vibrant and dry to finish

Champagne
56 Louis Roederer Brut Premier 55.00

Elegant and poised, opulent and effusive

57 Cuvée Dom Pérignon 1998, Moët et Chandon 145.00

Truly exceptional, great wine of pedigree

Rosé Champagne
58 Devaux Cuvée Rosée Brut 55.00

Lots of ripeness, a supple and generous rosé

59 Bollinger Rosé Brut 75.00

A new release, Bollinger's first pink, nice.....

Sparkling Wine
60 Prosecco, 4357 Castello, Fabiano, Italy 23.00

Light and fresh, charming and effervescent

Country inn character 
Make the most of our Lake District hospitality and stay over in one of our nine
ensuite bedrooms, which combine restful country inn charm with modern
touches such as flat screen TVs. We have a triple family room, one twin and
seven double rooms, special rates are available throughout the year.

Our self-catering cottages 
Alternatively, you can book your own home-from-home in the Lake District.
We have a small number of beautifully appointed cottages throughout the
idyllic Winster Valley. Sleeping from two to ten people, we can cater for
romantic getaways, family breaks and friendly group get-togethers. We’ll
also give you a tasty 10% discount on food when you dine at our inn.

Trade Descriptions Act

It is not always possible to guarantee the producers and
vintages in this list and is some cases a suitable alternative
may be offered 

Alcoholic strength of wines served by the glass is shown
as a percentage in the descriptions.
Still wines are served at 175ml and 250ml, 
Champagne and dessert wines are served at 125ml

The Brown Horse Inn
Winster
Nr Bowness-on-Windermere
Cumbria LA23 3NR

t: 015394 43443
www.thebrownhorseinn.co.uk

Brewed in our own micro brewery here 
at the Brown Horse

WINSTER VALLEY BREWERY

A TASTE OF THE LAKE DISTRICT

EST 2010

OLD
SCHOOL

3.9% ABV3.9% ABV

HAND CRAFTED TRADITIONAL PALE ALEHAND CRAFTED TRADITIONAL PALE ALE 

BEST
BITTER
WINSTER VALLEY BREWERY

HAND CRAFTED TRADITIONAL ALEHAND CRAFTED TRADITIONAL ALE 

A TASTE OF THE LAKE DISTRICT

3.7% ABV3.7% ABV

EST 2010

LAKES
WINSTER VALLEY BREWERY

A TASTE OF THE LAKE DISTRICT

EST 2010

4.2% ABV4.2% ABV

LAGER
LAKES
PILSNER
WINSTER VALLEY BREWERY

A TASTE OF THE LAKE DISTRICT

EST 2010

4.8% ABV4.8% ABV

A taste of the Lake District 
The Brown Horse serves the full Winster Valley Brewery range of bitters
and lagers. We also champion real ales from other local breweries and our
cellar is stocked with a fine collection of wines, we also serve on draught
Carlsberg, San Miguel, Smooth Bitter, Guinness and Olde English Cider.

Hurdler
3.5% ABV

A classic golden ale
with a hint of

sweetness on the
nose tilted towards

the hops and soft
malty flavour.

Old School
3.9% ABV

Full-tasting pale ale
sweet and malty

with floral aromas on
the finish.

Best Bitter
3.7% ABV

A handcrafted
traditional ale.

Smooth, full-bodied
bitter made from

English hops, with a
roasted malt flavour
and a  hint of caramel.

Lakes Lager
4.2% ABV

A refreshing lager
with a delicate hop

aroma and floral
flavours on the finish.

Lakes Pilsner
4.8% ABV

A classic pilsner
with a traditional

European aroma and
an earthy hop flavour

on the finish.

Chaser
4.1% ABV

A smooth chestnut
red ale

with caramel and
toffee notes and a
sweet bitter finish.


